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OEMATA
1.a). No couminpmoete o KEVA :
[Tvkvotnrta ovopdletal To TNAKO TG ...... I...... ol TOL ...... 2.....
Movaoda ¢ mokvotnrtog oto S.I. givat ......... K SRR

B). Xapaktnpiote tov kabéva 1Omo av eivar Zwotdg 1 Adboc:
). m=dV 2).m=d/V 3).d=m/V 4).d=mV 5).V=m/d 6).V=md

2. Na ovykpivete tig mapakdto Beppokpacies, Bdlovroc avapesd toug: >, =, < kot vo
<31KAOAOYNOETE TIC AMAVTHTELS GO, %
S 0. 0°C.......... 273 K s
5 B). 80 ‘Cr...... 400 K
oy, 0K... .. -273.°C
E 3). 300K.......0. 10 °C
I

3§Na Bpeite ™ Beppom o Q oe-KJ, mov mpénetl va petapepbel oe 1Kg vepod, yio va avénd
< 1 Oeppokpacio Tov and 20 ’C'oe 30 °C. Aiveton 1. e BeppotnTa Tov vepo :
i C§4200 J/Kg °C
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4gA1§) T e&aptdron n petafoin Tov piKovg £vOg petaAltkod cOppatog katd t Oeppuei
SO TOMN ; S
W % N\
<< o 8
5aNPy0paKTNPiGETE TIG TOPAKAT® TPOTAGELS, AV £ivar ot 1 AdOog : @

B). H (xavovikn) avéxioaon tov wtodg suupaivel o€ Tpoyld exQavela.

I). Hyovia avakiaong eivat ion pe v yovia tpocntoong (o€ eninedo Kabpépt).

A). H yovia avédkloaong oynuatiletot omd Ty oavoakAGUEVT aKTivo Kol TNV
TPOGTinTOLGH akTiva (o€ emimedo kKabpEptn).

E). To €idmro evoc avtikeluévov, o€ eninedo kaOpEPT ivat avTacTIKO.

axT). To el0®A0 VOGS aVTIKEIEVOV, O€ eMimedo kabpEPT elvar 160 pe TO avTikeipevo.

E 7). To €ldmAo evOg AvVTIKEWWEVOD, GE KOIAO KOOPEPTN lvon TAVTO TPOYLLATIKO.

H). To &idwAo evdg aviikelpnevov, o kupto Kabpéptn eivorl Tdvio ovtacTiKo.

o

A). H dudyvon tov pwtdg svuPaivel oe Aeia emipdveta.
).
).

®EPEIAKH AIEYOYNZIH A/©
IVYYVVI Tvad3ILZ THAIVIVUNS IVINO/E IVX ZVINGO/VY HENAGAIIV HXVI3dS

6. O1 vopot ¢ 616OAaonC.

7. a). Tt ovoudletor poyvntikod medio;
B). Na copumAnpacete to mapokato kevd 1,2,3 pe pia and tig 0o AéEelg mov divovtatl o1

mopévheon :
To payvntkd medio g I'mg potdlet pe avtd evog tepAcTiov pafdOHopeOv LayVITH TOV
omoiov 0 BOpelog payvnTikoc moOAo¢ PpiokeTon kovid oTo......... I...... (Bépeto,votio)

Ye®YPaPkd oA TE I'M¢ ko 0 vOTIog poayvntikoc molog PBpioketon kovid 610 ..... 2....
(Bop ,8l0’VouﬁgP%%??R&@&Egegﬁﬁoﬁ%,g%l 'BIOMIAZ EKMAIAEYZHg STEPEAS EAAAAAT |

To Gxpo oG TUEI0G TOV GTPEPETOL TPOG TOV YEWYPAPIKO oppa TO OVOUALOLKE

....... 3......... (BOpelo,voTIo) poyViTRIi! #5353 200



, ERIGEREIAKH AIEYQYNSH A/OMIAZ KAI B/OMIAT EKMAIAEYSHE
8. Ta copata lg, %,EIE, AT E Svon NAEKTPIGLEVOQ.

To A eivar Ostikd poptiopévo. To A BRREEE P76,

10 B anwBeiton pe to I', 1o I' éAketon pe 10 A,

10 A anwbeiton pe 1o E. Na Bpeite 1o €ido¢ ¢
NAEKTPIONG TOV COUAT®V KOl VO SIKOLOAOYNGETE
TG OOV OELS GOC.

9. a). Otov 610 AKPO UG NAEKTPIKE OVOETEPNG LETAAAIKNG

pafoov AB mAincidcovpe pio Oetikd nAekTpiopévn @ Aouer. B
uetoAlikh opaipo X, nhektpdvio HETOKIVOOVTOL IO TO
a&po ....1....(A,B) o0 dKkpo ...2...... (A,B) ka1 to .
d§p0 A nAextpiletat ......... 3. (BeTcd, apvnTiKd), %
8%() 10 axpo Bmhextpiletan ... .. 4........ (BeTcd, apvnTIKa). g

o I
BE O1av 6710 AKPO HAG NAEKTPIKA OVOETEPNC LETANAIKTC T
pEpdov AB mhnotdooupe pio apviTikd NieKTplopévn > A  ovdéétr. B
p@w?dmcﬁ ocQaipo-X, NAekTpovia LeTaKIvodvrol omd To @
dgpow....S....(A,B) GTO OKPO ...6...... (A,B) xatto
GKpOgA niektpiletan .. ...... T (OeTicd, apvnTiKA), 3
edO ® Gkpo B nhexrpilertar ... .. e (BeTKd, apvmTiKa): g
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TYYVVVE IVAdILZ IHIAIVIVUMT IVING/E VX 2V




	Φ Υ Σ Ι Κ Η
	      Το μαγνητικό πεδίο της Γης μοιάζει με αυτό ενός τεράστιου ραβδόμορφου μαγνήτη του   
	      οποίου ο βόρειος  μαγνητικός  πόλος  βρίσκεται κοντά  στο………1…… (βόρειο,νότιο)    
	      γεωγραφικό  πόλο της Γης και ο νότιος  μαγνητικός  πόλος  βρίσκεται κοντά στο …..2….   
	      (βόρειο,νότιο)  γεωγραφικό πόλο της Γης . 
	9. α). Όταν στο άκρο μιας ηλεκτρικά ουδέτερης μεταλλικής                                                                ράβδου ΑΒ πλησιάσουμε μία θετικά ηλεκτρισμένη                                                                         μεταλλική σφαίρα Σ, ηλεκτρόνια μετακινούνται από το                                                                     άκρο ….1....(Α,Β) στο άκρο …2……(Α,Β)  και το                                                                    άκρο Α ηλεκτρίζεται ………3………(θετικά, αρνητικά),                                                       ενώ το άκρο Β ηλεκτρίζεται ……..4…….. (θετικά, αρνητικά).                                                                                                                       
	β). Όταν στο άκρο μιας ηλεκτρικά ουδέτερης μεταλλικής                                                                ράβδου ΑΒ πλησιάσουμε μία αρνητικά ηλεκτρισμένη                                                                               μεταλλική σφαίρα Σ, ηλεκτρόνια μετακινούνται από το                                                                άκρο ….5....(Α,Β)  στο άκρο …6……(Α,Β)  και το  

